
Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB)
Allen unseren Lieferungen und Leistungen liegen die nachfolgenden allgemeinen 
Geschäftsbedingungen zugrunde. Die nachfolgenden allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten 
ausschließlich es sei den, wir haben ausdrücklich schriftlich anderwertigen Bedingungen 
zugestimmt.

1. Anbieterkennzeichnung und -information: 
DoubleM Neue Medien GmbH
30419 Hannover, 
Weizenfeldstraße 8. 
Tel:0171-3523965
Fax:01805 - 060 339 336 47 

Die DoubleM Neue Medien GmbH ist eingetragen: 
HRB Amtsgericht Hannover 
ABT B Nr. 58079. 
Steuer-Nummer: 25-270-08628

Geschäftsführer ist Robin-Christopher Meyer 
Tel. 0171-3523965
info@mobilize.de

2. Preise/Versandkosten/Zahlungsarten
a) Für die Lieferung gelten die angegebenen Preise zum Zeitpunkt der Bestellung.

b) Alle unsere Preise enthalten 19% Mehrwertsteuer und verstehen sich zuzüglich Versandkosten

. Je nach Versandart errechnen sich die Versandkosten in Abhängigkeit von Größe, Gewicht und 
Anzahl der Pakete.

c) Unsere Rechnungen sind sofort fällig und ohne Abzug zahlbar. Eine Zahlung gilt erst dann als 
erfolgt, wenn wir über den Betrag verfügen können (d.h. im allgemeinen Buchung auf unserem 
Konto). Im Falle eines Zahlungsverzuges sind wir berechtigt, Verzugszinsen für Verbraucher in 
Höhe von 5% und für Unternehmer in Höhe von 8% über dem jeweiligen Basiszinssatz der EZB 
nach Diskont-Überleitungsgesetz zu berechnen.

3. Zeitpunkt des Vertragsschlusses und Vertragstext
Die Darstellung der Produkte im Online-Shop stellt kein rechtlich bindendes Angebot, sondern 
einen unverbindlichen Online-Katalog dar (sogenannte offerta ad offerenda). Nach Eingabe Ihrer 
persönlichen Daten und durch Absenden der Bestellung geben Sie eine verbindliche Bestellung der 
im Warenkorb enthaltenen Waren ab. Die Bestätigung des Eingangs der Bestellung folgt 



automatisiert unmittelbar nach dem Absenden der Bestellung. Der Kaufvertrag kommt mit unserer 
Auslieferungsbestätigung oder Lieferung der Waren zustande. Sollten Sie binnen 2 Wochen keine 
Auslieferungsbestätigung oder Lieferung von uns erhalten, sind Sie nicht mehr an Ihre Bestellung 
gebunden. Die konkreten Bestelldaten werden Ihnen nochmals per Email zugesendet. 

4. Lieferung und Lieferfristen
a) Die Lieferzeit liegt bei ca. 2-5 Werktagen nach Zahlungseingang (Buchung auf unserem Konto).

b) Nach 14 Tagen kommem wir automatisch mit der Lieferung in Verzug. Soweit bei uns keine 
grobe Fahrlässigkeit oder Vorsatz gegeben ist, sind Ansprüche des Käufers auf Ersatz eines 
Verzugsschadens oder auf Schadensersatz statt der Leistung ausgeschlossen. Unberührt von diesem 
Ausschluss bleiben beim Schadensersatz statt der Leistung die Ansprüche des Käufers auf 
Rückerstattung des bereits geleisteten Kaufpreises. Will der Käufer vom Vertrag zurücktreten 
und/oder Schadensersatz statt der Leistung verlangen, so muss er dem Verkäufer nach Ablauf der 
Vierzehn-Tages-Frist gemäß Satz 1 eine angemessene Frist zur Lieferung setzen, die dann fruchtlos 
verstreichen muss. Ist der Käufer eine juristische Person des öffentlichen Rechts, ein öffentlich-
rechtliches Sondervermögen oder ein Unternehmer, der bei Abschluss des Vertrages in Ausübung 
seiner gewerblichen oder selbstständigen beruflichen Tätigkeit handelt, so sind 
Schadenersatzansprüche auch bei einfacher Fahrlässigkeit ausgeschlossen. Wird dem Verkäufer, 
während er in Verzug ist, die Lieferung durch Zufall unmöglich, so haftet der Verkäufer mit den 
vorstehend vereinbarten Haftungsbegrenzungen. der Verkäufer haftet nicht, wenn der Schaden auch 
bei rechtzeitiger Lieferung eingetreten wäre. 

5. Gewährleistung / Haftungsausschluss
a) Die Gewährleistung erfolgt nach den gesetzlichen Bestimmungen, wobei wir berechtigt sind, im 
Falle eines Mangels der Ware nach Ihrer Wahl nachzuliefern oder nachzubessern. Schlägt die 
Nachbesserung endgültig fehl oder ist die nachgelieferte Ware ebenfalls mangelbehaftet, so können 
Sie Rückgabe der Ware gegen Rückerstattung des vereinbarten Kaufpreises oder Herabsetzung des 
Kaufpreises verlangen. Informationen über eventuelle Herstellergarantien entnehmen Sie bitte der 
Produktdokumentation.

b) Zur Abwicklung von Gewährleistungsansprüchen beachten Sie bitte die Hinweise in unseren 
aktuellen, jeder Lieferung beiliegenden Rücksende- und Serviceinformationen. 

c) Sie erreichen unseren Kundendienst Mo-Fr. von 10.00 Uhr bis 16.00 Uhr unter der 
Telefonnummer 0171-3523965 oder per Email. 

6. Zahlungsanrechnung/Aufrechnung
Hat der Käufer außer dem Kaufpreis Zinsen und Kosten zu entrichten, so wird eine nicht 
ausreichende Leistung zunächst auf die Kosten, dann auf die Zinsen und zuletzt auf den Kaufpreis 
angerechnet. Ein Recht zur Aufrechnung oder die Ausübung eines Zurückbehaltungsrechts steht 
dem Käufer nur mit unstreitigen oder rechtskräftig festgestellten Forderungen gegen den Verkäufer 



zu.

7. Eigentumsvorbehalt
a) Der Kaufgegenstand bleibt bis zum Ausgleich der Verkäufer aufgrund des Kaufvertrages 
zustehenden Forderungen Eigentum des Verkäufers. Ist der Käufer eine juristische Person des 
öffentlichen Rechts, ein öffentlich-rechtliches Sondervermögen oder ein Unternehmer, der bei 
Abschluss des Vertrages in Ausübung seiner gewerblichen oder selbstständigen beruflichen 
Tätigkeit handelt, bleibt der Eigentumsvorbehalt auch bestehen für Forderungen von uns gegen den 
Käufer aus der laufenden Geschäftsbeziehung bis zum Ausgleich von in Zusammenhang mit dem 
Kauf zustehenden Forderungen. Auf Verlangen des Käufers sind wir zum Verzicht auf den 
Eigentumsvorbehalt verpflichtet, wenn der Käufer sämtliche mit dem Kaufgegenstand im 
Zusammenhang stehende Forderungen unanfechtbar erfüllt hat und für die übrigen Forderungen aus 
den laufenden Geschäftsbeziehungen eine angemessene Sicherung besteht.

b) Bei Zahlungsverzug des Käufers können wir vom Kaufvertrag zurücktreten. Haben wir darüber 
hinaus Anspruch auf Schadensersatz statt Leistung und nimmt er den Kaufgegenstand wieder an 
sich, sind wir und der Käufer sich darüber einig, dass wir den gewöhnlichen Verkaufswert des 
Kaufgegenstandes im Zeitpunkt der Rücknahme vergüten. Der Käufer trägt sämtliche Kosten der 
Rücknahme und Verwertung des Kaufgegenstandes. Die Verwertungskosten betragen ohne 
Nachweis 10 % des gewöhnlichen Verkaufswertes. Sie sind höher oder niedriger anzusetzen, wenn 
wir höhere oder der Käufer niedrigere Kosten nachweist.

c) Solange der Eigentumsvorbehalt besteht, darf der Käufer über den Kaufgegenstand weder 
verfügen noch Dritten vertraglich eine Nutzung einräumen. 

8. Widerrufsrecht
a) Verbraucher (§ 13 BGB) haben ein gesetzliches Widerrufsrecht.

Widerrufsbelehrung
Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von zwei Wochen ohne Angabe von Gründen in 
Textform (z.B. Brief, Fax, E-Mail) oder durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist 
beginnt frühestens mit Erhalt der Ware und einer ausführlichen Belehrung in Textform. Zur 
Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der Sache. 

Der Widerruf ist zu richten an: 

DoubleM Neue Medien GmbH
Weizenfeldstr. 8
30419 Hannvoer
oder einfach per eMail an: info@mobilize.de



Widerrufsfolgen
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen 
zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie uns die 
empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand 
zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. Bei der Überlassung von Sachen 
gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung der Ware ausschließlich auf deren Prüfung - wie sie 
Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre - zurückzuführen ist. Im Übrigen können Sie 
die Wertersatzpflicht vermeiden, indem Sie die Sache nicht wie ihr Eigentum in Gebrauch nehmen 
und alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt. Paketversandfähige Sachen sind 
zurückzusenden. Nicht paketversandfähige Sachen werden bei Ihnen abgeholt. Sie haben die 
Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn der 
Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei 
einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Gegenleistung oder 
eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Verpflichtungen zur Erstattung von 
Zahlungen müssen Sie innerhalb von 30 Tagen nach Absendung ihrer Widerrufserklärung erfüllen. 

b) Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Lieferung von Waren, die nach Kundenspezifikation 
angefertigt werden (z.B. Gravuren).

c) Bitte vermeiden Sie Beschädigungen und Verunreinigungen. Senden Sie die Ware bitte 
möglichst in Originalverpackung mit sämtlichem Zubehör und mit allen Verpackungsbestandteilen 
an uns zurück. Verwenden Sie ggf. eine schützende Umverpackung. Wenn Sie die 
Originalverpackung nicht mehr besitzen, sorgen Sie bitte mit einer geeigneten Verpackung für 
einen ausreichenden Schutz vor Transportschäden.

d) Bitte schreiben Sie vor Rücksendung an info@mobilize.de, um die Rücksendung anzukündigen 
oder eine Abholung zu beauftragen. Auf diese Weise ermöglichen Sie uns um eine 
schnellstmögliche Abwicklung der Widerrufs.

e) Bitte beachten Sie, dass die in den Absätzen c) bis d) genannten Modalitäten nicht Voraussetzung 
für die wirksame Ausübung des Widerrufsrechts sind.

9. Datenschutz
wir sind berechtigt, die bezüglich der Geschäftsverbindung oder in Zusammenhang mit dieser 
erhaltenen Daten über den Käufer im Sinne des Bundesdatenschutzgesetzes zu speichern und zu 
verarbeiten. Wir verwenden die vom Kunden mitgeteilten Daten wie Name, Adresse, 
Telefonnummer, Faxnummer und E-Mail-Adresse lediglich zur Abwicklung der Bestellung und 
sonstiger vertraglicher Beziehungen zum Kunden. Ihre Bestellungen werden bei uns gespeichert. 
Sollten Sie Ihre Unterlagen verlieren, wenden Sie sich bitte per E-Mail, Fax oder Telefon an uns. 
Wir senden Ihnen eine Kopie der Daten Ihrer Bestellung gerne zu. Ihre Daten werden nicht an 
Dritte weitergegeben. Dieser Hinweis ersetzt die Mitteilung gemäß Bundesdatenschutzgesetz, dass 



persönliche Daten über den Kunden mittels EDV gespeichert und weiterverarbeitet werden. 

10. Gerichtsstand, Teilunwirksamkeit, anwendbares Recht
a) Im Geschäftsverkehr mit Kaufleuten und mit juristischen Personen des öffentlichen Rechts, wird 
als Gerichtsstand für alle aus dem Vertrag sich ergebenden Rechtsstreitigkeiten, einschließlich 
Wechsel- und Scheckklagen, Bad Arolsen vereinbart; wir sind auch berechtigt, am Sitz des Käufers 
zu klagen. 

b) Bei Unwirksamkeit einzelner Bestimmungen des Liefervertrages oder dieser Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen bleiben die übrigen Bestimmungen weiterhin wirksam. 

c) Im Geschäftsverkehr mit Verbrauchern innerhalb der Europäischen Union kann auch das Recht 
am Wohnsitz des Verbrauchers anwendbar sein, sofern es sich zwingend um verbraucherrechtliche 
Bestimmungen handelt. 

DoubleM Neue Medien GmbH
30419 Hannover, 
Weizenfeldstraße 8. 

Die DoubleM Neue Medien GmbH ist eingetragen: 
HRB Amtsgericht Hannover 
ABT B Nr. 58079. 

Geschäftsführer ist Robin-Christopher Meyer 
Tel. 0171-3523965
info@mobilize.de


